



10 июл 1956

ЗА КОММУНИЗМ
г. Наманган

8 июля на гастроли в Наманган прибыли артисты Узбекского академического театра драмы имени Хамзы. Е приходу Ташкентского поезда на вокзале собрались сотни трудящихся города.

Дорогих гостей встретили представители партийных и советских организаций, коллектив областного театра имени Навои, молодежь. Пионеры преподнесли прибывшим букеты цветов. От имени юных жителей города столичных мастеров искусства приветствовал ученик

34-й школы Вова Ланков. Затем выступил директор наманганского театра имени Навои А. Камалов. Сердечно встреченная собравшимися, народная артистка СССР С. Ишантураева от имени коллектива Узбекского академического театра горячо поблагодарила наманганцев за радушие и гостеприимство, оказанные прибывшим на гастроли артистам.

Вчера в помещении летнего театра имени Навои состоялось первое

выступление ташкентских артистов. Коллектив Узбекского академического театра драмы имени Хамзы показал трудящимся Намангана свой новый спектакль «Фуркат» Б. Авезова и Т. Ходжаева, рассказывающий о жизни и борьбе замечательного сына узбекского народа, поэта-демократа XIX века Закирджана Фурката, столетие со дня рождения которого будет отмечаться в этом году.

Фото Е. Корниенно.